

“敢死队”成员称——

# “石墨烯”目前无投资价值



因2010年10月诺贝尔物理学奖而一夜成名的“石墨烯”，在2月23日之前的五个交易日里，在A股市场掀起新一轮概念股炒作热潮，与此同时，业内人士表示，由于目前“石墨烯”仍以研发为主，短期难以形成规模化产业，注定“石墨烯”概念股炒作难以持久。

“石墨烯”概念股龙头中国宝安自2月11日启动后，跟风炒作的还包括南风化工、\*ST东碳，博云新材等。

2月21日，“石墨烯”概念股炒作达到了沸点，当天涨停个股增加至5只，除了中国宝安，涨停的个股还包括方大炭素、新华锦、三普药业和天富热电。而当先期已经上涨的博云新材、南风化工和\*ST东碳在随后的几个交易日，基本随大盘上下震荡，强度变弱时，包括中钢吉炭、维科精华等被市场认为和“石墨烯”有关的个股，又如雨后春笋般纷纷冒出。

对这波石墨烯概念的炒作，市场人士存在很多分歧。一位不愿透露姓名的涨停板敢死队私募人士表示，“石墨烯”概念股

没有任何投资价值，纯粹只是一次炒作，目前大盘方向未明，“石墨烯”概念股的未来走势也有很大不确定性。更为关键的是，“石墨烯”概念股的行业成长性也存在着诸多疑点。

据国家专利局相关工作人员向记者核实，截至2月23日，中国宝安子公司一共有46个专利申请，其中并没有以“石墨烯”为关键词的专利，只有2个于2008年7月提交的关于石墨粉的专利。至于最新提交的专利申请，则是在2010年12月9日提交的，有关制备方法的专利已初审合格，但是还在排队等待公开。对于授权进而正式说明专利申请成功，至少也要等到2011年底。而中国宝安的业绩增长点，也并非在“石墨烯”领域。据国

泰君安研究报告显示，该公司主营业务为房地产开发以及投资生物医药等。

就“石墨烯”本身而言，它的出现时间只有7年。由于“石墨烯”具有非同寻常的导电性，强度亦高于钢铁数十倍，透光性也极好，科学界寄望于它今后在现代电子科技领域引发一轮革命——代替损耗电能的传统半导体和导体。但理论到现实，仍需一段时间。早在“石墨烯”之前的1986年，分子“纳米”技术便已被提出，但是至今，即便多个国家重视，它也未到普及程度。湘财证券1月31日新能源行业月报称，“‘石墨烯’是科研领域的热点，但短期难以形成规模化的产业。”

《理财一周报》

## 炒新升温，新股又现盘中停牌

自去年涪陵榨菜首日猛涨近2倍后，新股市场的狂热就销声匿迹了，爆发成为此后不少新股的噩梦。不过昨日，4只中小板新股上市，让新股有了回暖迹象，涨幅最大的南方轴承因盘中涨幅超过开盘价20%而被临时停牌半小时，这也自涪陵榨菜后时隔3个月，新股首次出现因盘中涨幅过大而被停牌。

昨日，四家中小板公司尚荣医疗、宝鼎重工、南方轴承、惠博普登陆深交所，中小板个股增加

至551只。昨日集合竞价，南方轴承涨20.59%，报20.50元，之后即展开一波升浪，到早盘9点52分，南方轴承市价24.6元，较20.5元的开盘价涨幅达20%而被深交所自9点52分至10点23分暂时停牌半小时。

据资料信息显示，上一次新股因盘中涨幅过大而被停牌发生在去年11月23日。当天，涪陵榨菜、天广消防、老板电器3只新股上市均因盘中涨幅超过开盘价20%而被交易所暂时停牌，涪

陵榨菜甚至盘中遭遇三停牌。此后，新股炒作日趋降温，今年1月14日上市的先锋新材甚至因盘中交易价格较发行价跌20%而被临时停牌，新股之衰可见一斑。而年后，随着新股的回暖，新股首日秀也日渐精彩。

不过，南方轴承10点23分复牌后，先是被大买单直线推升至最高30.58元，较17元的发行价涨幅已达79.88%。此后小幅回落，收盘报25.16元，48%的涨幅在4只中小股中名列第一。尚荣

医疗收报60.01元，收涨30.46%；宝鼎重工收报25.55元，上涨27.75%；惠博普收报28.71元，上涨10.42%，4只新股首日涨幅均超过10%。据龙虎榜信息显示，游资是昨日新股的主要推动力量，4只新股中均无机构现身，而圈内赫赫有名的游资俱乐部国信证券上海北京东路营业部、深圳泰然九路营业部、广州东风中路营业部几家几乎在4只新股的卖方席位中均有出现。

快报记者 刘芳

## 央企向社保转持国有股83.94亿股

国资委25日发布的数据显示，“十一五”期间，央企向社保基金转持的国有股达到83.94亿股，市值589.144亿元，国有股转持已经成为社保基金财政性拨入的重要力量。数据显示，截至2009年末，全国社保基金财政性净拨入3802.56亿元，其中全国国有股东所持股份减(转)持1561.26亿元，所占比例为41%。 张牡霞

## 统计显示，主板、中小板——机构持股市值过半

深交所昨日发布的《2010年度股票市场绩效报告》显示，2010年机构投资者持有市值稳步上升，中小板和创业板机构持股由1月的46.72%和19.94%分别上升到12月底的53.49%和33.07%。机构投资者持有主板股票比例也从1月的54.06%上升至56.88%。

快报记者 刘伟

## 浙江龙盛 家族矛盾“见光”

浙江龙盛今日披露公司实际控制人一致行动人的变更情况。浙江龙盛原由阮水龙、阮伟祥、阮伟兴及项志峰四人实际共同控制，截至2008年7月31日，四人共持有浙江龙盛35.75%股份。而据公司今日公告，自2008年8月1日起，阮伟兴因与控股股东中的其他三人存在较大分歧，控股股东一致行动关系已发生了变动，据公司最新披露，截至2011年2月25日，除阮伟兴的三自然人合计持股比例已降为24.99%。

快报记者 赵一蕙

# 38+女人，我们正在寻找你

“38+女人”就是38岁以上的女人。有人说，女人过了38，生命是倒房的，收入是商场的，奖金是化妆品的，财产是没有的，成绩是上司的，只有雀斑和皱纹是自己的。

你是怎样的“38+女人”？生活枯燥乏味，皮肤变差身材走样，还是日复一日为家人操心而失去了自己的生活圈，或者身为38+的你，有着自己的精彩？现代快报《时尚周刊》正在寻找你，我们愿意倾听你的故事，来关注38+女人的情感、心理、生活和自己。

**参与活动方式**

- 拨打 84783632 来联络我们。
- 将姓名、年龄、职业、简短的介绍及联系电话、一张生活照，发送至xdkb1006@gmail.com，我们会主动联系你。

让我们找到你，你就有机会获得我们为你精心准备的“三八妇女节”礼物。

**现代快报**